
安保審議「尽くされず」７５％ 朝日新聞社世論調査 

朝日新聞 2015年 9月 15日 

◆安倍内閣を支持しますか。支持しませんか。 

 支持する  ３６（３８） 

 支持しない ４２（４１） 

◇それはどうしてですか。（選択肢から一つ選ぶ＝択一。左は「支持する」３６％、右は「支

持しない」４２％の理由） 

 首相が安倍さん  １４ 〈５〉  ７ 〈３〉 

 自民党中心の内閣 ２１ 〈８〉 １８ 〈８〉 

 政策の面     ４２〈１５〉 ６６〈２８〉 

 なんとなく    １８ 〈７〉  ７ 〈３〉 

◇（「支持する」と答えた３６％の人に）これからも安倍内閣への支持を続けると思います

か。安倍内閣への支持を続けるとは限らないと思いますか。 

 これからも安倍内閣への支持を続ける  ４８〈１７〉 

 安倍内閣への支持を続けるとは限らない ４７〈１７〉 

◇（「支持しない」と答えた４２％の人に）これからも安倍内閣を支持しないと思いますか。

安倍内閣を支持するかもしれないと思いますか。 

 これからも安倍内閣を支持しない ６３〈２７〉 

 安倍内閣を支持するかもしれない ３３〈１４〉 

◆今、どの政党を支持していますか。政党名でお答えください。 

 自民３６（３５）▽民主１０（１０）▽維新２（２）▽公明３（３）▽共産４（３）▽

次世代０（０）▽社民１（１）▽生活０（０）▽元気０（０）▽改革０（０）▽その他の

政党１（０）▽支持政党なし３７（４０）▽答えない・分からない６（６） 

◆今の国会に提出された安全保障関連法案についてうかがいます。集団的自衛権を使える

ようにしたり、自衛隊の海外活動を広げたりする安全保障関連法案に、賛成ですか。反対

ですか。 

 賛成 ２９（３０）  反対 ５４（５１） 

◆安全保障関連法案について、国会での議論は、尽くされたと思いますか。尽くされてい

ないと思いますか。 

 尽くされた    １１   尽くされていない ７５ 

◆安倍政権は安全保障関連法案を、今開かれている国会で成立させる方針です。この法案

を、今の国会で成立させる必要があると思いますか。今の国会で成立させる必要はないと

思いますか。 

 今の国会で成立させる必要がある ２０（２０） 

 今の国会で成立させる必要はない ６８（６５） 

◆安全保障関連法案に関してデモが広がっています。デモによって、人々が意見を表明す

ることに共感しますか。共感しませんか。 

 共感する  ５７   共感しない ３０ 

◆日本に住んでいる人に１２桁の番号を割り振るマイナンバー制度が、来年１月から始ま

ります。マイナンバー制度をどの程度知っていますか。（択一） 

 よく知っている    ３ 

 ある程度知っている ４２ 

 あまり知らない   ４２ 

 まったく知らない  １３ 
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◆政府は、マイナンバー制度によって、役所での手続きが簡単になったり、行政機関の仕

事が効率化されたりするなどのメリットがあると説明しています。こうしたメリットに期

待しますか。期待しませんか。 

 期待する  ３４   期待しない ５７ 

◆マイナンバー制度によって、あなたの個人情報が、ひとつの番号で管理されることに、

抵抗感がどの程度ありますか。（択一） 

 大いにある  ３３   

ある程度ある ３８   

あまりない  ２１   

まったくない  ６ 

◆２０１７年４月に消費税を１０％に引き上げることが予定されています。消費税を引き

上げる際、食料品については、１０％の消費税を支払った後、増税した２％分を、上限を

つけて、返金してもらえる制度が検討されています。この制度に賛成ですか。反対ですか。 

 賛成 ３５   反対 ５４ 

◆消費税の一部を返金するため、買い物の記録をとるのに、マイナンバー制度を使うこと

が検討されています。消費税の返金にマイナンバー制度を使うことに、賛成ですか。反対

ですか。 

 賛成 １７    反対 ７２ 
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